

不達標就多繳費 倫敦擴大「超低排放區」



新華社北京10月25日電 英國首都倫敦自25日起擴大所謂「超低排放區」範圍，以進一步改善空氣質量。依照新規，凡是尾氣不達標

的老舊機動車在相關區域內行駛，每車每天將繳納12.5英鎊（約合110元人民幣）。

倫敦自2019年4月8日起將市中心劃為「超低排放區」。規定時間內在此區域內行駛的尾氣排放超標車輛，不僅需繳納擁堵費，還需支付「超低排放區」費用。

據路透社25日報道，「超低排放區」範圍自當天起擴大至南環路及北環路以內區域。據倫敦交通局網站消息，「超低排放區」除聖誕節外全天候收費。

報道說，未達到歐洲聯盟「歐6」排放標準的柴油車以及未達到「歐4」排放標準的汽

油車將受上述規定影響。按倫敦市政府的要求，祇有「最潔淨」的轎車和廂式貨車才能免「超低排放區」費。市政府將依據車輛牌照識別系統、英國駕駛員和車輛牌照局等數據庫信息辨別需支付此費用的車輛。如果沒有按時繳費，駕車人將面臨罰款。

倫敦市政府2003年開始向所有在市中心行駛的車輛徵收擁堵費，2017年10月開始向尾氣排放不達標的老舊機動車額外收費。倫敦市政府認為，徵收「超低排放區」費可以限制污染車輛出行，從而鼓勵人們轉用更為清潔的交通方式。（喬穎）

新聞 國際簡訊

1.25日，在中國人民志願軍抗美援朝出國作戰71周年之際，朝鮮勞動黨中央機關報《勞動新聞》高度評價中國人民志願軍的豐功偉績。

2.自25日韓國時間上午11點20分左右開始，韓國全國斷網，導致全國企業、餐館、普通家庭等上不了網，韓國證券交易系統無法正常使用，許多股票玩家損失慘重。

3.蘇丹過渡政府總理被軟禁，蘇丹過渡政府總理哈姆杜克（前排左五）住宅被一些軍方人員包圍，另有數名部長被捕。蘇丹主權委員會主席宣布實施緊急狀態。



4.美國從泰國進口了數千萬副已使用過的醫用手套。美國和泰國政府已經就此事展開調查。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

蘇丹武裝部隊總司令宣布解散主權委員會和過渡政府

新華社喀土穆10月25日電（記者馬意翀）蘇丹主權委員會主席兼蘇丹武裝部隊總司令布爾漢25日宣佈國家進入緊急狀態，解散主權委員會和過渡政府，並解除所有州長的職務。

布爾漢當天在蘇丹官方電視臺播出的講話中表示，蘇丹過渡政府中合作伙伴間的分歧促使武裝部隊進行幹預，以防止國家陷入混亂。武裝部隊將繼續實行民主過渡，直至將權力移交給未來政府。

布爾漢重申對「憲法宣言」的承諾，但表示將暫停實施其中和「自由與變革聯盟」相關的條款。

蘇丹過渡政府總理辦公室25日發表聲明說，總理哈姆杜克當天早些時候在其位於首都喀土穆的居所「遭綁架」。安全部隊逮捕數名主權委員會成員以及部分過渡政府部長和政界領袖。聲明要求「蘇丹軍事領導人對政府總理人身安全承擔一切責任」。

「自由與變革聯盟」指責布爾漢發動軍事政變。

蘇丹政壇近期面臨嚴重分歧。軍方領導人要求改組政府，而部分政府官員則指責軍方計劃奪取政權。過渡政府的支持者與親軍方的支持者近日分別在喀土穆舉行示威遊行活動。目前，喀土穆的網絡與手機信號已被切斷。電視

畫面顯示，有民眾走上街頭，一些人聚集在軍方總指揮部進行抗議。

2019年4月，蘇丹軍方宣布推翻巴希爾政權，成立過渡軍事委員會執掌國家事務。同年8月，過渡軍事委員會和主要反對派「自由與變革聯盟」正式簽署關於組建國家過渡期治理機構的「憲法宣言」等協議。根據協議，過渡期前期主權委員會將由一名軍方高級官員領導，後期主權委員會主席將由一名文職官員擔任，隨後國家將舉行選舉。蘇丹過渡政府以及由軍方代表和平民代表組成的主權委員會同月建立。

日本大選前哨戰 岸田出師不利



新華社北京10月25日電 日本24日舉行兩場國會參議員補選投票，執政的自由民主黨一勝一負。

這次補選被輿論視為7天後眾議院選舉的前哨戰，新任首相岸田文雄原本希望連下兩城，展現駕馭自民黨這艘大船的能力和人氣，結果却遭遇「紅燈警報」。

一勝一負

補選分別在山口縣和靜岡縣舉行，是岸田本月4日上任以來首次「國家級」選舉。在保

守派重鎮山口縣，執政盟友公明黨推舉的前自民黨副幹事長北村經夫以較大優勢擊敗兩名在野黨對手，第三次當選國會參議員。

靜岡縣的競爭十分激烈。執政聯盟支持的自民黨人若林洋平與無黨派新人山崎真之輔得票數接近。結果直到24日晚11時左右才揭曉，現年40歲的山崎當選。

「這是能够想象的最好結果，」山崎與支持者一同慶祝時說，「呼吁改變政治現狀的民眾比我預想的還要多。」

如何評價日本政府的防疫對策和經濟刺激政策成為補選焦點。

選戰期間，山崎批評說，前首相安倍晉三、菅義偉一路沿襲「安倍經濟學」所產生的成果其實是假象，而岸田內閣沒有反省安倍和菅義偉內閣的政策。

共同社分析，雖然在野黨在靜岡縣沒有聯合推舉單一候選人，但立憲民主黨、國民民主黨「共鬥」，支持山崎，起到效果。

「這是越來越多人對首相失望的跡象。」立民黨幹事長福山哲郎說，大選在即，在野黨

士氣大振。國民民主黨黨首玉木雄一郎說，這是「有意義的勝利」。

「形勢緊迫」

岸田25日在首都東京告訴媒體記者，執政聯盟在山口縣收獲信任，但在靜岡縣獲得「遺憾的結果」，他將「嚴肅接受」當地選民的判斷。

按照共同社等日本媒體的說法，靜岡縣的失利對岸田造成打擊，勢必對定于31日投票的眾議院選舉產生影響。

過去兩周，岸田兩次到靜岡縣選區為若林助選。然而，第一場助選演講吸引了大約200名選民，讓自民黨靜岡縣支部感到危機重重。

靜岡縣補選投票率祇有45.57%，比2019年參院選舉時低了將近5個百分點。靜岡縣一名自民黨幹部認為，如果眾議院選舉也是這種低投票率，中間選民的選票會很關鍵。日本媒體估計，尚未決定投票意向的中間選民占比大約30%。

自民黨選舉對策委員長遠藤利明24日晚呼

吁眾議員候選人「以岸田總裁為中心團結一致」。私底下，自民黨內部告誡候選人「形勢緊迫」、抓紧拉票。

近期主要民調預示，執政聯盟仍將贏得眾院過半席位，但自民黨所獲議席將明顯減少。據《朝日新聞》等媒體預計，自民黨甚至可能要損失至少40席。《產經新聞》報道，2017年上屆眾議院選舉時，大批新人在時任首相安倍支持下初次當選，這次可能會有不少人落選。

（胡若愚）

